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1. Parmi les propositions suivantes concernant les lipides, laquelle ou lesquelles est (sont)
exacte(s) ? -
7 2- La totgHité des acides gras naturels ont des doubles liaisons de configuration cis.
* b- Les doubles liaisons d'un acide gras polyinsaturé peuvent former un systeme

(@ Les acides gras insaturés s'oxydent plus facilement que les acides gras saturés.
d-Les gangliosides sont des gly#érophospholipides trés présents dans la matiére grise du
cerveau.

e-Les prostaglandines sont synthétisées dans la p;e(state

2. A quoi correspond I'indice de saponification ? _
a- g KOH par mol lipide b- g KOH par 100 g lipide
(© mg KOH par g lipide d- ¢ KOH par g lipide
e- mg KOH par 100 g lipide i adt
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5. Laquelle parmi les vitamines tﬁﬁﬁlﬁﬁlﬁgﬁﬁﬁéﬁm%@oﬁmm dont la

carence peut provoquer la stérilité ou encore la desquamation de la peau ?
a- A b-K D QE e-B6

6. Quelle molécule parmi les suivantes représente un acide biliaire ?
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11- Les enzymes :

(Dsont toutes de nature protéique

(Zypeuvent étre séparées par électrophorése

'&multiplient la vitesse de la réaction enzymatique d’un facteur

@modifient les conditions thermodyhamiques d’une réaction
5-se lient au groupement prosthétique par des liaisons coy4lentes

@29 B238) (148 d1xh) fR123)

12- Un catalyseur est une substance :

(Pqui augmente la vitesse d’une réaction en modifiant les conditions cinétiques
b-qui augmente la vitesse d’une réaction en augmeptnt |’énergie d’activation
c- agit & for€ dose
d-mod#fié la fin de la réaction
e-peut transfopfner une réaction endergonique en une réaction exergonique

pouvant aller jusqu’a 10,:2

13- Concernant I’énergie d’activation :

1-c’est I’énergie qui doit étre absa
elle correspond a la '
gplus elle est fa
@ c’est I'énergi
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1 16- Parmi les propositions suivant
* sont justes ?

@) La constante de Michaelis-Menten (Km) définit le degré de spécificité de 'enzyme

pour son substrat o
@ C’est la concentration du substrat qui sature I’enzyme 4 mottie
3. Plus le Km est élevé, plus laffinité de I’enzyme pour son substrat est gfande
@ Plus le Km est faible, plus I"affinité de I’enzyme pour son substrat est g@de
5. Dans la représentation de Line weaver et Burke, elle est définit par le point

d’intersection de la droite ay¢c I’axe des abscisses

d (2-:)(5) b(1.248) (145 @2%5) @ucune réponse n’ est juste

) 17- Dans le mécanisme d’action de la chymotrypsine

I. La triade catalytique renférme : la serine, l’hisqkﬁne et Pacide/aspartique
Q Il y a implication d’une serine réactive

3. 1l y a implication d’une histjd{ne réactive
@ Le groupement électrophile du site actif attaque la li

5. On note une afta ile sur






